

齐鲁晚报
官方微信二维码**本报首批孩子最美笑脸获奖名单公布**

铮铮，本报喊你们来领奖啦

本报菏泽4月14日讯(记者 张朋) 孩子最美笑脸墙今天和读者见面啦，看到名单的家长们赶来领奖了!自本报启动“孩子最美笑脸大型征集活动”以来，受到了市民的热烈响应，市民纷纷把自己孩子的笑脸发送至齐鲁晚报·今日菏泽官方微信平台。我们通过精心挑选，将首批孩子们最美的笑脸呈现给广大读者。

“铮铮，你最帅，希望你一

直健康快乐成长!”“糖糖，你的笑脸是爸妈最大的快乐!”……

9日，本报官方微博启动“孩子最美笑脸大型征集活动”的消息发出后，市民热烈响应，并积极留言。收到市民发送的孩子笑脸后，本报工作人员精心整理、筛选出首批孩子最美笑脸，并将照片刊登。这次没有刊登的家长也不要灰心，本报将会继续进行征集活动，下一批最美孩子笑脸，您发送的照

片就在里边!亲们继续保持热情高涨，踊跃参与哦!

获奖宝贝名单：1、高君昊
2、鲁思涵 3、关书畅 4、阚贝贝
5、王丁 6、闫宸菘 7、张一航
8、桑佳豪 9、马思武
10、张轩铮。

获奖的家长们请到齐鲁晚报·今日菏泽编辑部领取由菏泽毅德城、欧蓄橄榄油、菏泽鼎泰一汽马自达、菏泽爱尔眼科医院、联众医药连锁店、

嗒嘀嗒童装菏泽店提供的精美礼品。微信互动电话：18453053391。

齐鲁晚报·今日菏泽官方微博开通以来，受到了广大市民的强力支持，今后，我们会开展更多的活动来回馈广大读者。更多精彩，更多期待，敬请关注本报官方微博!本报官方微信添加方法：1、添加朋友搜号码输入“今日菏泽”;2、扫描今日菏泽官方微信二维码。

4个半月，菏泽仅12名学员报名C2驾驶证考试

街头自动挡车增多 C2驾照咋遇冷

本报菏泽4月14日讯(记者 袁慧) “我们驾校没有自动挡教练车，不接收C2学员。”记者致电菏泽市5所驾校，仅一所接受C2学员，且从2014年初至今，该校共接受12名C2学员，远少于考取C1驾驶证的庞大人数。而记者从多个汽车4S店了解到，自动挡汽车的销售量却远远高于手动挡汽车。为何自动挡汽车热销，C2驾驶证却遇冷?记者对此进行了调查。

2004年9月，公安部公布实施30项便民措施，其中第10项规定，增加小型自动挡载客汽车准驾车型，允许考领小型、微型自动挡载客汽车驾驶

证，即C2照驾驶证。菏泽市车管所也在当时就开放了允许单独考领小型、微型自动挡载客汽车驾驶证(C2证)的业务。但据菏泽市车辆管理所所长郑从杰介绍，菏泽C2驾驶证报名人数并不多，2013年一年仅报考55人。

随后记者致电菏泽多所驾校，其中4所驾校表示“没有自动挡教练车，目前不接收C2学员”。但多名工作人员均建议记者报考C1驾驶证，原因是：“C1与C2费用与考试程序均相同，并没有容易太多，然而，持C1证的驾驶员既可以驾驶自动挡小型汽车，又可以驾驶手动挡小

型汽车，而持C2证的驾驶员则只能驾驶自动挡小型汽车。”

“我们驾校可以报C2，但报名人数不到1%，从2014年初至今，仅12名学员报名。”菏泽市唯一接受报考C2证的星光驾校工作人员告诉记者，虽然很多人表示会买自动挡车，但学员了解情况后一般都会选择考取C1证，以防后期偶尔驾驶自动挡车。“目前C2驾驶证科目2考试场地正在升级，暂时没办法预约考试。”

正准备报考C1驾驶证的高先生表示，自己是做了详细了解之后才过来报名的，“考取C2驾照后，若需要驾驶手动挡小

车，需增考C1驾照。学员需要重新报考参加C1照科目一、二、三的考试后增驾获得。”他表示为了一次到位，还是选择报考C1证。“我有个女性朋友要报考C2，说是C2证比C1证更容易过关。”

对此，相关工作人员表示，C2驾驶证考试与C1唯一的区别就是考试车辆为自动挡小车，驾驶时无需换挡，也很少出现熄火的情况，操作过程要简便一些。“报考C2的学员多为女性，希望操作简单一些，但其他考试程序均相同，各个科目的考试通过率差别并不大。”

鄄城地税局引马中心税务所：
**深入企业
宣传税收服务**

本报鄄城4月14日讯(记者 陈晨 通讯员 王岩) 营造“温暖地税”。对该所管辖范围的重点企业进行走访，了解企业的生产经营情况和当前发展所遇到的急需解决的问题，积极落实各项税收优惠政策，鼓励企业创新发展。

打造“阳光地税”。积极开展“上门送税收政策”活动，向企业法人和财务人员解读最新的税收优惠政策;系统列举目前地税部门提供的办税新途径和新方法，引导企业多利用网络、自助办税等信息化手段办理业务。

构建“和谐地税”。召开纳税人座谈会，征求企业对地税部门工作的意见和对今后工作的建议，深入了解企业诉求，为企业解疑答惑，主动帮助企业解决在生产经营中遇到的实际困难，推动和谐发展。

创建“高效地税”。开展政策性、维权性税收服务活动，提供方便、快捷的纳税服务，支持纳税人用最短时间、最快途径履行好纳税义务，着力在提高纳税服务质量上下功夫，提高办税效率，促进企业做大做强。